

脑起搏器治疗:帕金森患者新希望

专家:手术安全微创可调整,不会破坏脑组织

本报记者 焦守广

●帕金森中晚期适合手术治疗

帕金森病是一种常见于中老年的神经系统疾病,已成为中国老年人的“第三杀手”。该病有三大主要表现,即震颤、肢体僵硬、运动迟缓。

所有治疗帕金森病的药物都只能暂时控制帕金森病的症状,绝大部分患者在服药一段时间后,药物疗效会逐渐下降甚至无效,或出现比较明显的毒副作用。所以,中晚期帕金森患者,需要积极寻求外科手术治疗帕金森病的方法。

随着立体定向技术的发展,高安全性的手术治疗为中晚期帕金森患者提供可供选择的

“脑深部电刺激”疗法,俗称“脑起搏器”,是目前世界上公认的治疗中晚期帕金森病的有效方法。在山东,山东省千佛山医院神经外科孙希炎教授与张荣伟教授率先开展脑起搏器植入手术。针对中晚期帕金森患者如何更好地接受治疗以及脑起搏器的相关问题,日前记者走访了知名帕金森病专家、山东省千佛山医院神经外科孙希炎教授。

的治疗方式,这就是“微电极导向脑深部电极植入”疗法,俗称“脑起搏器”。经过手术治疗能解除90%以上的帕金森症状。

●脑起搏器治疗:微创安全可调整

孙希炎教授介绍,脑起搏器是脑深部电刺激疗法(DBS)的俗称,它通过植入大脑中的电极,发放弱电脉冲,刺激脑内控制运动的相关神经核团,抑制引起帕金森病症状的异常脑神经信号,从而消除帕金森病的症状,使病人恢复原有活动能力和自理能力。

脑起搏器是一套精致小巧的微电子装置,包括一个脉冲发生器、两根电极以及两根延伸导线,这些部件均植入体内。植入体内的部件不会影响病人的日常生活。由于脑起搏器是具有可调性的,所以每位病人都配有一个程控器,可在医生设定的安全范围内调整参数,获得更舒适的疗效。

孙希炎教授介绍,脑深部电刺激疗法可显著改善帕金森患者所产生的动作迟缓/动作

失调、肌肉僵直及(或)震颤的症状,也可明显降低服用帕金森药物所产生的副作用,并缩短药物“关期”(运动不能)的时间。许多患者因接受了脑深部电刺激疗法,运动症状得到全面改善,生活质量显著提高。

优点一:可逆。脑深部电刺激治疗是完全可逆的、非破坏性的治疗,不会破坏脑组织;优点二:可调整。手术以后,体内的神经刺激器参数可以通过体外无线遥测技术无创设置和调整,以适应疾病进展和变化,从而达到最佳的临床症状控制,这个过程就叫“程控”;优点三:安全有效。自1996年至今,已有超过10万名患者受益于脑深部电刺激疗法;优点四:微创。对于患者的创伤极小,手术几日后即可出院。

●专家热线开通,可免费咨询

孙教授说,诊断明确的原发性帕金森病患者都是手术治疗的适合人群,尤其是那些药物治疗有效或以前有效但长期服用以后疗效减退,或出现了副作用的患者。一般来说,年龄在75岁以下,肢体抖动、僵硬、疼痛症状比较明显;没有严重的高血压、心脏病、糖尿病帕金森病患者均可接受脑起搏器植入手术。

对此,该院开通了专线电话0531-81183636,并组建了专家团答疑解惑。

医院地址:济南市经十路16766号

官方网址: www.0531sjwk.com

省中医小儿推拿中心举办“推拿防近视”义诊

本报济南11月20日讯(记者 陈晓丽)

近年来,儿童视力减退的发病率逐年升高,为充分发挥中医药防病保健的优势,山东省中医院小儿推拿中心于18日在该院东院区举办“关爱儿童视力健康,推拿防治儿童视力减退”大型义诊活动。

当天,小儿推拿中心负责人于娟带领多位医务人员为儿童测试视力、免费耳穴

压豆治疗,教儿童做护眼操等,并为市民介绍了小儿推拿、食疗、关注用眼卫生等保健方法。义诊期间,为50名儿童提供了免费小儿推拿防治视力减退治疗卡片。

据介绍,自11月1日起该中心开设了夜门诊。时间:周一至周六 17:30-20:30。地点:山东省中医院东院区扁鹊楼6楼小儿推拿中心诊室。



半岛采供血联盟成立啦



11月10日,半岛采供血联盟成立大会暨采供血管理高峰论坛在青岛黄海饭店隆重召开。半岛采供血联盟是由青岛市中心血站倡议,烟台、潍坊、威海、日照、临沂等血站共同发起成立。联盟成立的宗旨是加强半岛地区采供血机构之间的交流学习,共同促进半岛地区采供血事业的发展。

(青州市中心血站 安润 摄)

口臭口疮便秘胃难受,怎么办?

口臭口苦口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

经常熬夜、饮食油腻、烟酒过量、精神紧张,年老体弱的人群容易出现口臭、口干口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等症状,让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热,气郁化火,久而灼伤津液,使津液代谢失常,即胃热伤津,出现反复发作的上述症状,应及时加以治疗。

养阴口香合剂,国药准字,从药材源头把关,精选贵州名贵金石斛鲜品入药,配以生地、天冬、黄精、蓝布正、黄芩、茵陈等十余地道药材,具有三大功能:滋阴生津,清胃泻火,行气消积,每次30ml,主治:口臭、口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用,建议按疗程使用,4天一疗程,一般1-2疗程(2-4盒),重症可增加用量,延长疗程,调整生活习惯,效果更佳。

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】尚不明确。【不良反应】偶见皮肤刺激如灼热感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

批准文号:国药准字Z20025095
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
黔药广审(文)第 2017050043号

联系电话:4000809577 15553148500
经销药店与下面伊甲相同 网址:www.gzwst.com 本品可刷医保卡

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰甲不灰心,治疗有方法

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形,发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎,其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂——国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等,并发现菌感染也可使用,对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透,使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便,每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】尚不明确。【不良反应】少数人有头昏、嗜睡、恶心等症。

批准文号:国药准字H52020539
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
黔药广审(文)第2017050048号
网址: http://gzwst.com.cn

联系电话:4000809577 15553148500

经销药店:济南: 医圣城(八一店、华龙路店、洋后店、县东特店、海安门诊、文都店、佛山店、万寿路店、中海花园店、堤岸新城店、领秀城店、康桥店、奥体店、玉皇庙、柳林店)、三九(附有一百店、急救站、福康店)、十六里河店、共青城酒店、历山路店、健康广场店、包桥店、高村(改新店)、华龙路店、康源店、二十分店、晨星天悦店、马庄店、舜玉店、引湖西路店)、济宁: 济安(七里店、万寿路店、经二路一店、北海店、解放路店)、聊城(十五分店)、好西店、平安、立健、源好、康玉等连锁;青岛: 高保城、永路、丰源、西王里院、国医、保康;济宁: 广联、新华鲁抗、烟台: 立健、燕喜堂;威海: 燕喜堂、环翠楼大药店、颐和堂;潍坊: 华信安仁堂、新华大药店;潍坊: 金通连锁、远东连锁、力生源连锁等各大连锁均有售。

长期腹泻(慢性肠炎、功能性腹泻)有危害

安场 鞣酸苦参碱胶囊——安肠止泻的胶囊

您生活中出现了: 饮食刺激,精神紧张就腹痛难耐,反复腹泻,有时还伴有黏液、脓血等症,请别忽视,您可能患上了慢性腹泻,它包括:炎症性肠病(小肠、结肠、直肠黏膜炎症)、功能性腹泻、肠易激综合症引起的腹泻,发病主要与免疫功能失调,肠道炎症、肠运动功能紊乱,功能性障碍(如胃肠、胆道等)有关,治疗应以提高免疫功能,保护肠黏膜,减轻刺激,长期腹泻及早治疗。

贵州万顺堂药业生产的安场牌鞣酸苦参碱胶囊,质量标准起草单位,治疗慢性肠炎,功能性腹泻、肠易激综合症引起的腹泻本品在肠道形成保护膜,保护肠黏膜收敛止泻,调整免疫功能而抗菌消炎,缓解肠道刺激紧张应激反应,降低炎症渗出物,治疗慢性腹泻,肠炎,老年少儿均可使用,长期腹泻患者应按疗程使用,巩固疗效。

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。【禁忌】尚不明确。【不良反应】少数人有头昏、嗜睡、恶心等症。

批准文号:国药准字H52020688
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
黔药广审(文)第2017050051号
网址: http://www.gzwst.com

联系电话:4000809577 15553148500

经销药店:济南: 平嘉白马家园店、四季花园店、恒大雅苑店、新源店、经二路店、大观店、阳光舜城店、七里山店、经四路九店、闵子骞路店、青后店、参茸店、华龙店、花园路店、解放东路店、真正医药大楼 青岛: 医保城、利群、丰源堂、海王星辰、国医、保康;济宁: 广联、新华鲁抗;烟台: 立健、燕喜堂;威海: 燕喜堂、环翠楼大药店、颐和堂;潍坊: 金通连锁、远东连锁、力生源连锁等各大连锁均有售。

精准扶贫健康行 百余名贫困患者将获救助

11月18日,“精准扶贫暖人心·传递大爱正能量”大型公益救助系列活动走进日照,为这里的小儿心脏病、小儿白血病、小儿先天性耳聋、尿毒症亲体肾移植贫困患者提供专业救助。总计438名患者在现场接受了义诊筛查,符合条件的将由爱心定点医院实施救助治疗。

经筛查符合救助条件的患者将获得相应的救助,其中0-16岁的小儿心脏病患者医疗费5万元以内免费救治;0-14岁小儿白血病患者可获得

最高5万元救助基金;1-6岁小儿先天性耳聋患者可免费植入价值18万元的进口人工耳蜗,7-14岁具备一定语言基础的患者可免费植入价值8万元国产人工耳蜗;尿毒症亲体肾移植患者,每人可获得最高3万元的救助基金,所有救助款项将在医疗费中减免。符合救助条件的患者将被送往山东省千佛山医院和山东大学附属济南市中心医院接受救治。(本报记者 陈晓丽)

省健康长寿文化促进会第三次理事会召开

本报济南11月20日讯(记者 焦守广) 11月17日上午,山东省健康长寿文化促进会第三次理事会在济南胜利召开。

大会由促进会常务副会长毕泗生同志主持,并代表促进会向各理事代表传达了党的十九大精神。副会长兼秘书长陈志军同志对促进会两年来的工作开展情况及下一步工作设想做了详细

的工作报告。促进会主管单位山东省社科联副主席孙淑娜对促进会近年来为我省健康长寿事业做出的积极贡献给予了充分肯定。

山东省健康长寿文化促进会会长王宗廉在讲话中强调,促进会必须以十九大精神为动力,以建设健康中国为战略安排,力求促进会工作再上新台阶。